

應許的兌現

經文：腓四8-9

- 人們對平安、神同在的追求
- 太1:21-23 「他將要生一個兒子，你要給他起名叫耶穌，因他要將自己的百姓從罪惡裏救出來。」

- 太1:21-23 「這一切的事成就、是要應驗主藉先知所說的話、說、『必有童女、懷孕生子、人要稱他的名為以馬內利。』（以馬內利繙出來、就是神與我們同在。）」

- 把人從罪中拯救出來，使人得以與神和好，得著真平安，這是耶穌降世的原因
- 使人得平安這應許是已經放咗係度，我們如何兌現？

保羅的提醒

- 信徒點樣先可以真正經驗.. 「賜平安的神就必與你們同在」

1. 思想真、善、美

不單是德行上的美德，而是屬靈上的「真、善、美」

保羅的提醒

2. 行動的逆轉；謙卑、愛人、努力見證上帝

- 行出而經驗一手的平安、同在的神
- 在逆境中能靠主行出信仰來，祝福自己也能祝福別人

- 切實地行出基督所教導的愛和謙卑
- 腓2:3-4 「只要謙卑，看別人比自己強，各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。」

- 1:20 「只要凡事放膽，無論是生、是死、總叫基督在我身上照常顯大。」
- 即使如何困難，保羅見證，只要放膽行出來，他就得著了最大的應許：「基督就與佢同在」

- 書1:9 「我豈沒有吩咐你麼·你當剛強壯膽·不要懼怕、也不要驚惶、因為你無論往那裏去、耶和華你的 神必與你同在。」

- 保羅在生命中實踐的，就是不論那是什麼的景況，仍謙卑、愛人、努力見證上帝。

蕭壽華牧師的分享

- 聖誕最重要的信息，是榮耀的神道成肉身，紆尊降卑，與人認同，以致祂能引領我們離開我們的軟弱，進入永恆，因此我們也要以「道成肉身」

- 我們要思想，也要行出來，
如此..賜平安的神，就必與你
們同在